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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Siófok Város nyugati (Zamárdi Várossal határos) közigazgatási határánál található az Orgona 

utcai (siófoki Bimbó utcai) szabadstrand, kijelölt fürdőhely, mely Siófok felől közterületről 

gyalogosan a Bimbó utcából induló sétányon keresztül, míg gépkocsival (teherautóval) csak 

Zamárdi felől, az Orgona utca meghosszabbításában (az Élő büfétől északra) lévő – 

szabadstrandként használt - közterületről közelíthető meg. 

A Zamárdi strandrészen jelenleg egy kitaposott földút található. Ezen a területen történik a 

siófoki strandrész megközelítése is, itt járnak be a Balaton-parti Kft. autói is a 

karbantartáshoz, a strandbejárók beszállításához, stb., valamint innét történt a tavalyi évben 

elvégzett felújítási munkák munkaterületének megközelítése is. (Sajnos a tavalyi tavaszi és 

kora nyári csapadékos időszakban az építési munkák során a zamárdi terület jelentős 

mértékben sérült, a strandidőszakra a korábbi füves állapot nem volt helyreállítható.) 

Idén év elején levélben kereste meg önkormányzatunkat Zamárdi Város polgármestere, hogy 

szeretnék az Orgona utca és a parti sétány közti füves területet gépkocsival is járható burkolt 

sétánnyal összekötni, de mivel a sétányt a siófoki területrész megközelítéséhez is használni 

kell, a fejlesztést önkormányzataink közös finanszírozásában javasolja megépíteni. Dr. 

Lengyel Róbert polgármester úr válaszában elvi támogatásáról biztosította a javaslatot, azzal a 

feltétellel, hogy a végleges támogatásról, és a megépítéshez szükséges önrész biztosításáról a 

képviselő-testületnek kell meghoznia a döntést. 

A Zamárdi Polgármesteri Hivatal tájékoztatása szerint a tervek most készülnek, a mellékelt 

indikatív költségbecslés alapján a Siófoki Önkormányzat által fizetendő hozzájárulás összege 

(a költségek fele) 10.000.000,- Ft. Tekintettel arra, hogy a költségvetésben erre a feladatra 

nem rendelkezünk forrással, új beruházási költségvetési sor létrehozása, és a szükséges 

fedezet biztosítása szükséges. A fedezet a Városüzemeltetési feladatok - Közutak, járdák, 

hidak, parkolók költségvetési sor terhére átcsoportosítással biztosítható. 

A képviselő-testület pozitív döntése esetén a fejlesztéssel (műszaki tartalommal és a pénzügyi 

hozzájárulással) összefüggésben együttműködési megállapodást szükséges létrehozni. 

A leírtakra tekintettel kérem a T. Önkormányzati Képviselőket, hogy az előterjesztésben 

szereplő határozati javaslatot szíveskedjenek támogatni. 

Határozati javaslat:  

Siófok város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A 

Zamárdi, Orgona utca folytatásában lévő közterületen sétány építési 

munkáihoz együttműködési megállapodás létrehozása és költségvetési forrás 

biztosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

Siófok Város Önkormányzata a 2025. évi költségvetésében új beruházási 

feladatként biztosítja a Zamárdi, Orgona utca folytatásában lévő közterületen 

sétány építési munkáihoz történő hozzájáruláshoz a szükséges 10.000.000,- Ft 

forrást a Városüzemeltetési feladatok - Közutak, járdák, hidak, parkolók 

költségvetési sor terhére. A fejlesztéssel összefüggésben Zamárdi Város 

Önkormányzatával együttműködési megállapodást kell létrehozni. 

 



Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint 

Siófok, 2025. május 9. 

                                                                                            Dr. Lengyel Róbert 

                                                                                                  polgármester 


